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ΘΕΜΑ 1ο  
 

Οι τιμές 1 2 vx ,x ,...x  μιας μεταβλητής Χ είναι θετικές, έχουν μέση τιμή x  και 
τυπική απόκλιση xs 2 . Αν για τις τιμές 1 2 vy ,y ,...y  της μεταβλητής Υ ισχύει 

2
i iy (2x 1)   με i=1,2,…,v και y 65  τότε: 

α) να δείξετε ότι x 4 , αφού πρώτα αποδείξετε το    
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β) να βρείτε το συντελεστή μεταβολής xCV  
γ) να εξετάσετε αν το δείγμα είναι ομοιογενές και αν όχι να βρείτε την 
ελάχιστη τιμή της σταθεράς c 0  κατά την οποία πρέπει να αυξηθούν οι 
τιμές 1 2 vx ,x ,...x  της μεταβλητής Χ, ώστε το δείγμα να γίνει ομοιογενές 

δ) Να βρείτε τη μέση τιμή της μεταβλητής Ζ, με 2
i iz x  για  i=1,2,…,v 
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ΘΕΜΑ 2Ο  
 
Έστω P(A) 0,P(B) 0   οι πιθανότητες πραγματοποίησης δύο μη  
ασυμβίβαστων ενδεχομένων Α , Β ενός δειγματικού χώρου Ω. 

Αν ισχύουν  
1
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     και 
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x 3
  


  τότε:  

α) να ορίσετε τη συνάρτηση f(x) 2 P(A B)    
β) να βρείτε το ρυθμό μεταβολής της f ως προς x όταν x=0 

γ) να δείξετε ότι 
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δ) να βρείτε την πιθανότητα του ενδεχομένου “κανένα από τα 
ενδεχόμενα Α,Β δεν πραγματοποιείται”, όταν η P(A B)  παίρνει τη 
μέγιστη τιμή της. 
 
 
ΘΕΜΑ 3Ο  
 
Έστω Ω δειγματικός χώρος που αποτελείται από απλά ισοπίθανα 
ενδεχόμενα και Α , Β δύο ενδεχόμενα αυτού τέτοια ώστε N(B) 30  και 
P(B) P(A B)  . 
Αν η συνάρτηση  2f(x) [P(B) 2x] 4P(B A)[P(A B) x]       , x  έχει 
μέγιστη τιμή μηδέν, τότε: 
α) να βρείτε την παράγωγο f '(x)  της f(x) 
β) να εξετάσετε την f ως προς τη μονοτονία και τα ακρότατα 

γ) να βρείτε το πλήθος Ν(Ω) των στοιχείων του Ω αν 
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